













टॉलीवुड में काम करना समृद्ध अनुभव रहा: प्रिशा सिंह

प्रिशा सिंह, अहमद सिरौस अभिनीत आगामी तेलुगु फिल्म वडो में मुख्य भूमिका में टॉलीवुड में डेब्यू करने के लिए तैयार हैं।

इस अवसर को पाने के बारे में बात करते हुए प्रिशा कहती हैं कि उनके पोर्टफोलियो को तय्यारी देखने के बाद फिल्म निर्माताओं ने उन्हें चुना।

प्रिशा को बच्चन-बिपाशा की प्रेम कहानी से प्रेरित होने से पहले ही प्रिशा को फिल्म 'वडो' में काम करना एक समृद्ध अनुभव रहा है।

अर्रेंज सिंपल साड़ी में राशि खन्ना ने बाया कहर, हर तस्वीरों में दिखें खूबसूरत

बॉलीवुड और साउथ इंडस्ट्री को खूबसूरत अभिनेत्री राशि खन्ना ने अपने एपिनिंक लुक से फैंस के बीच लाइमलाइट लट्ट रही हैं।



पर साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनके एपिनिंक लुक ने एक बार फिर से फैंस के बीच कहर बरपा दिया है।

कान में इन्फेक्शन होने पर दिखते हैं ये लक्षण, जानिए घर में वैक्स को क्लीन करने का सही तरीका

बारिश के दिनों में कान में खुजली, इन्फेक्शन और पानी जलने से वैक्स पतलने का खतरा काफी बढ़ जाता है। ऐसे में जब आप कान को साफ करते हैं या वैक्स को निकालते हैं तो इससे कान में इन्फेक्शन हो सकता है।



बढ़ जाता है। कई बार इन्फेक्शन बढ़ने के कारण सुनाई देना भी बंद हो सकता है और कान अंदर से डेमेज हो सकता है।

कई बार पोछा लगाने पर भी नहीं साफ हो रहे दाग तो अपनाएं ये टिप्स-हीरे जैसी चमकेगी टाइल्स

घर को खूबसूरत बनाने के लिए लोग काफी मेहनत करते हैं, लेकिन फिर भी कहीं न कहीं कमी रह जाती है। ऐसे में अधिकतर महिलाओं को यह शिकायत रहती है कि काफी कोशिश करने के बाद भी उनके घर की टाइल्स से दाग धब्बे निकलने का नाम ही नहीं लेते हैं।



लगा रहने दें, उसके बाद नम रसंज या कपड़े को मट्टर से हल्के हाथों से रगड़े। थोड़ी देर बाद उसे साबुन से उस जगह को धो दें।

अक्षय कुमार स्टारर खेल-खेल में का मोशन पोस्टर आया सामने, स्त्री 2 और वेदा के साथ होगा बड़े पर्दे पर क्लैश

इस साल स्वतंत्रता दिवस पर सिनेमाघरों में खूब हुड़दंग मचने वाला है। इस साल तीन अलग-अलग नामों के फिल्में रिलीज हो रही हैं।



में आमतौर पर हीरे में टस्क दे रही है। कुछ पहने पहले ही अक्षय कुमार ने अपनी आगामी फिल्म खेल खेल में का अनाइसमेंट कर दी थी।

शब्द सामर्थ्य -130

- अनुचित, अभाव, जो लोक न हो, 3. बेवकूफ, बिबाकारण, अर्थ 4. इलाक़ी-निंद, चक्रवात, शीखा 6. शककर पानी आदि का मीठा पीला 10. सीते से उड़ाना, सावधान करना, प्रतीक करना 11. चरमसारी, सीमांत 14. पानी, अंश 15. बीटा हुआ, विराह 16. नृत्य 17. सुगन्ध, मूल्य के करीब 19. जल, अनुत्प, अज्ञान, भंड 23. खबर, संदेश 24. उत्तर से नीचे 1. गणपतिजी, 2. मांगनेवाला, पाने की इच्छा करने वाला 3. मिट्टी के रंग का, मट्टीला 5. चला आता हुआ क्रम प्रथा, धपलानी, रीति-रिवाज 7. निशाचर, रात में विचरण करने वाला 8. पैदल का थका हुआ होना 9. निर्दोष, खाने की मीठी चीज 12. शायर, सुसंवात 13. बदमा, स्त्री, जबरजस्त प्रसाद द्वारा रचित प्रविद्ध महाकाव्य 15. विचरितकर, दुखी, अभाग्य 16. प्रविद्ध, नामवर 18. स्वप्न, स्वप्न 19. विचरितकर, दुखी, अभाग्य 21. सुख, प्रातः, सवेरा।

Word search grid with letters and numbers. Includes a small table with words: जा त छ प ख पा ना, य र का नी भू र रिप, ख घा र क छ प्र च, त ना त नी र्व ख, अ या ज या त ल, स जा क ज रा, ख जे स हा रा रा म, ख गु ला रा ज दू त.

फिर आई हसीन दिलरबा का पहला पोस्टर जारी, 9 अगस्त को नेटपिलक्स पर रिलीज होगी फिल्म

अभिनेत्री तापसी पन्नु को आखिरी बार 2023 में शहररुख खान के साथ फिल्म डंकी में देखा गया था, जिसमें उनकी अदरकों को खूब प्रशंसा हुई।



फिर आई हसीन दिलरबा का पहला पोस्टर जारी कर दिया है। 'पोस्टर' में तापसी, निहाल और सनी को दिखाई देने का विल रत है। यह फिल्म 9 अगस्त, 2024 को नेटपिलक्स पर रिलीज होगी।



